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, v" Yroypapuilw tnv epwtnon.
TTPO ﬂhn “"XTO( v" KukAwvw Ttig mAnpodopieg tov Ba
HoU XpELacToUv.
v KAéBw AéEeLg ord TNV EpUITRON Yo VoL
vpayw tnv andavinon!
AUoe Ta wo KaTw mpoPAnpara:

1. O MixdAng éxe1 8 poAoug. H AvaaTacia €xel 2 POAOUC TTEPITOOTEPOUG.
TTéooug poAoucg €xel n AvaoTaoia;

MaBnuartikn mpoéTaon:

ATtavrnon:

2. O Avtpéac éxer 9 mapapuBia. Aidpaoce Ta 5. TTdoa éxer va diaPpdost akdpn;

MaBnuarTiki TpdTaon:

AmdvTnon:

3. ZTh gppouTiépa Tou omiTIoU HAg UTTRpXav Hepikd pRAa. @dyape Ta 3 pnAa Kai
éueivav 4. TTéoa pRAa uTnpxav oTn epouTIépd;

Mabnuartikn mpoTaon:

AT@vrnon:

4. 2 ¢ éva dévrpo kABovtav b mouAdkia. TTétalav pepikd ki éueivav 2. TTéoa TTouAdkia
métalav;

MaBnuartikn mpoéTaon:

ATdvTnon:

5. Z¢ éva KouTdki uttdpxouv 4 kéik ocokoAdTag, 4 paviAiag kai 2 pmavavag.
TTéoa kéik UTTAPXOUV OUVOAIKA OTO KOUTAKI;

MaBnuarikn TpoTaon:
AmdvTtnon:

% paye éva mpoPAnua ya tn pabnuatwn mpotaon: 9 - =3

ATtavrnon:




